

Αγαπητοτέ Λουλή

με σφιγμένη από τον πόνε καρδιά, για τον ήρωϊκό σου θάνατον μαζευτή-  
καμε σήμερα συγγενείς και φίλοι για να σου στείλωμε ψηλά στον ουρανό  
που βρίσκεται η σκέψη μας από την όμορφη σου θα λείψουν ποτέ ούτε τα  
ώμορφα νύχια σου, η ανεκτίμητη καρδιά σου μη ούτε και η πατριωτική  
σου ψυχή, να σου στείλωμε τον αέραντο θαύματος μας για την καλλιέργια  
σου και τον χαιρετισμό της ελευθέρου Πατρίδας μας που ναυορίζεται τώρα  
σαν παιδάκι μέσα στο λίκνο της αναγέννησως.

*Handwritten note on the left margin:*  
Αγαπητοτέ Λουλή

Πάνω στα έξι χρόνια 22 σου χρόνια και στο πτεροφυγισμό της λευτερίας που  
άπλωναι τις ελευθέρους πτεροφύγες της στην πολυκαθή Πατρίδα μας, στη χαρά  
τη της καλλιέργειας αυτών για τη γεννιά μας, οι παρρηγοί κατακτητές οι κα-  
ταραχθέντες θύνοι κέρνα το νύχια της ζωής σου, σπρώσανε για πάντα τα όνει-  
ρά σου για την τρισένοση Πατρίδα μας και ρούσανε σε ανεπίσημη σκηνή  
τους γονείς και φίλους σου.

Αγαπητοτέ Λουλή

Από μικρού σηματούργησες τον αδελάντινο χαρακτήρα σου.  
Φανέρωσες τη φλόγα που έκατε στα στήθη σου και καταγύμυ στον  
προσκότισμο, στο Σόμα που προλαρασκουάει τα άστιατα κίονα του λαρά-  
νουν μερο, στο πελώριο εικόδομημα της Πατρίδας. Οι άρετες σου, η φιλοκα-  
θσία σου, η αξιοσύνη σου σε ανέρασαν πολύ γρήγορα στις ραβμίδες των  
ρασοφόρων του Σώματος. - Σαν κηροκτληκε ο καταρμένα αυτός κολικός σε β-  
ρήκε άνδρα πλέον με κειοαρχή και θέληση με ένα γιγάντιο μεσογ για τον  
έχουρά μας που ήλσε και μας έλαδωσσε καίνοντας με το παρό κοδάρι του  
τον εκθεσέρο λαίμο μας.

Το έργο που ανέλαρες ήτο παρό βέβαια και ακαίροσσε ουσίες, αλλά με  
εξαιρετική υπερηφάνεια το δειχτικες αφηλώντας κάθε κίνδυνο και κάθε συμ-  
σια γιατι ήσουν ήρωας. Αλλά για τους ήρωες είναι τα ουστοκα έργα και  
οι παρρηγοί κωμωδία ακοστολες, στους ίδιους έλας άνηκουν η δόξα, η τιμή και  
η άθανασία.

Αγαπητοτέ Σταύρο

Η προσκότικη άρεση που δεικρυνε τον εδου και άνδρικο σου χαρακτήρα σου  
δουήγης και τη ψυχή σου και το ένομα σου εις την άθανασίαν. Σε κατατάξε  
στο πάνθεον των ήρων, των ήλιωσων.

Αγαπητοτέ Σταύρο

Η οικογένεια σου απέκτησεν εθνική υπερηφάνεια και εδωσθη άξιοπρεπε.  
Παρεχώρησε για την τιμή και το μέγιστον της Ελλάδας μας το αίμα σου.  
Παρεχώρησε το αίμα θ άκόμη Παναγιωτοκτων. Των άσεκτων τώννου και άγγ-  
λου που άγκυλισμένον σαν να κιν σε πανηγυρι δειχτικας τη καταρμένα  
έκείνη ρική του θανάτοφου κολορολου των θύνων και, άφηρεσαν από την  
οικογένεια τους δυο καλύτερους ποσάντας σου άνεκτίμητους θησαυρούς. Το  
αίμα του άγακλιμένου Γρηγόρη και του κολοκλαστού Αντωνη που δειχτικε το  
θάνασίκο κτοκλια μέσα στο στήν του. *μαδής και τος φρυγίσιων*

Αγαπητοτέ & Αγαπητοτέ ήρωες

Όστε το Σόμα, όστε το μεσοκέρυ αλλά και αυτό άκόμη το αρχικό γέννησαν  
τις άγγελικες σου μορφες. τα Τύρι σου παρα γέννησαν και άνεθρεψαν τους  
ήρωες που άγκυλισμένον ουσταζόνται στο βάσο της Πατρίδας. Με παρρηγο-  
νη στήλη με χρυσά γραμματα θα παραθέσοε στην αιωνιότητα τα όνοματα Λου-  
λής, Γιάννης, Άγγελος, Γρηγόρης, Αντωνη *φρυγίσιων* και *θα δειχτη* το παραστυγμα  
στης κεινοβργίας γεννιές ότι έλεσαν τοις κεινων ρήσασι κειθελενοι ο  
θα κεινη αιωνία η ανηλι σου αγαπητοτέ άσεκφοι μας και σε είναι  
ελάφρο το χωμα που σου σκεπασε

*Handwritten signatures and notes at the bottom:*  
~ Ελεγονται εις τωσ λου Αρχιμνι  
vis 33 οπ.χ Γ. Αποστολινος ματα' α' εφ' ημιν  
Κυριακή 6 Ιουνίου 1914  
Ε. Β. Β. Μοδερνισμος Παιδης Παναθηνας



003

003

193 196

17



193  
196  
17